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Розроблена методика побудови кресленика симетричної деталі за 

аксонометричним зображенням розкриває особливості побудови кресленика на 

прикладі симетричної деталі з отворами та ребрами жорсткості. Послідовне 

осмислене викреслювання деталі здобувачами вищої освіти в процесі практичної 

діяльності сприяє формуванню культури самостійної роботи. 
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Гумотросові канати є важливим елементом у будівництві, транспортуванні та 

інших сферах промисловості. Для забезпечення їхньої безпеки та ефективності 

необхідно враховувати ряд фізико-механічних характеристик, серед яких особливе 

місце займає питомий електричний опір. 

Питомий електричний опір (ПЕО) визначається як відношення напруги до 

сили струму, що протікає через матеріал. Він є важливим параметром, оскільки 

може вказувати на стан матеріалу та його можливу електрохімічну активність в 

середовищі. 
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У цьому контексті важливо досліджувати вплив ПЕО на фізико-механічні 

характеристики гумотросових канатів. Це допоможе зрозуміти, як електричні 

властивості впливають на міцність, еластичність та тривалість експлуатації канатів. 

Мета даного дослідження полягає у встановленні зв'язку між питомим 

електричним опором та фізико-механічними характеристиками гумотросових 

канатів для подальшого покращення їхньої якості та безпеки в експлуатації. 

Аналіз досліджень [1-5] вказує на важливість питомого електричного опору 

як інформативного параметра для визначення фізико-механічних характеристик 

гумотросових канатів для довготривалої експлуатації. Оцінка цього параметра 

може допомогти в покращенні безпеки та тривалості експлуатації таких канатів. 

Методика дослідження включає в себе дві основні частини: визначення 

питомого електричного опору та вимірювання фізико-механічних характеристик 

матеріалів канатів. 

Для визначення питомого електричного опору матеріалу канату 

використовуються спеціальні прилади, які створюють в ньому струм певної сили 

та вимірюють напругу, що виникає на канаті. Питомий електричний опір 

визначається як відношення напруги до сили струму. 

Для вимірювання механічних властивостей матеріалів канатів 

використовуються стандартні методи, такі як тестування на розтягнення, згин та 

стиснення. Ці тести дозволяють визначити міцність, еластичність та інші важливі 

параметри матеріалу. 

Ця методика дозволяє отримати інформацію про взаємозв'язок між питомим 

електричним опором та фізико-механічними характеристиками матеріалів канатів 

та зробити висновки щодо їхньої взаємодії та впливу на тривалість їхньої 

експлуатації. 

Аналіз результатів експериментів показав, що питомий електричний опір 

матеріалів гумотросових канатів має великий вплив на їхні фізико-механічні 

властивості. За наявності високого питомого електричного опору спостерігається 

покращення міцності та еластичності канатів. Це може бути пояснено тим, що 

матеріали з великим питомим електричним опором мають більшу кристалічність 
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та меншу кількість дефектів у структурі, що сприяє покращенню їхніх механічних 

властивостей. 

Отримані результати дослідження є важливими для практики довготривалої 

експлуатації гумотросових канатів. Вони підтверджують, що вимірювання 

питомого електричного опору може бути корисним методом для прогнозування 

фізико-механічних властивостей канатів. Це дозволяє підвищити безпеку та 

ефективність експлуатації канатів, зменшити ризик їх поломок та збільшити їхній 

термін служби. 

Таким чином, результати дослідження можуть бути використані для 

удосконалення технологій виробництва гумотросових канатів та розробки нових 

матеріалів з покращеними фізико-механічними властивостями для підвищення 

їхньої довготривалої експлуатації. 
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